

雷锋在身边

老夫妇30多年植下22万株苗木

9日,殷树山夫妇带队再次“造绿”150株

本报3月9日讯(记者 冯琳) 9日上午,殷树山夫妇带领10名老人及20名塔山中学学生植下150株苗木。夫妻俩坚持“造绿”30余年,共带领社区老人及中学生种植22万株苗木。

9日上午,殷树山夫妇带领10名社区老人及20名塔山中学的学生来到塔山社区进行植树活动,他们准备将150株苗木植入社区的“三八花园”里。

这150株苗木主要是竹子和丁香。学生队分工明确,有人挖树坑,有人栽苗,有人浇水,将100左右棵竹子栽植在“三八花园”路边的斜坡上。10位老人将50棵丁香苗木栽植在“三八花园”的草地内。几天后,塔山社区工作人员及殷树山夫妇还将带领海运学院的学生们将5

棵高大的松柏栽种在环山附近,为塔山社区再添新绿。

看着当日新植的苗木,殷树山夫妇感叹万千。殷树山回忆说,30多年前,小区内的第一批苗木,是自己和老伴亲手种的。后来社区内越来越多的老人加入“造绿”行动,社区内渐渐“绿”了起来。而10多年前塔山中学学生加入绿化队伍后,社区内的绿化程度就更高了。

30余年来,殷树山夫妇共带领老年人及中学生种植苗木22万株,包括月季、竹子、丁香、松柏、桃树、石榴树等等。

“三八花园”所处的地脚由于有斜坡,交通算不上十分便利,所以会有居民在此投掷垃圾。垃圾越集越多,慢慢的变成了露天垃圾场。2002年,从事小

区绿化工作多年的殷树山夫妇开始治理这片垃圾场。他们想,小区的绿化基本完工,植株覆盖率挺高,但没有一片集中的小花园及绿地。灵机一动,他们便计划将这片垃圾场改为小区的绿地。

殷树山夫妇将想法公布后,起初不少人反对,认为施工难度太大。可随着夫妻俩耐心地劝说,社区多位老人开始响应,投身垃圾场改造中。老人们清理完垃圾,并将苗木移植或栽种在空地上,这片空地从此告别了昔日“脏乱差”的场景,逐年现出小花园的气象。

如今,“三八花园”已有500平方米绿化场地,包括草地和树木等,也成了社区居民晚上散步、周末休闲的好去处。



▲9日上午,殷树山夫妇带领老人和学生们一起去植树。记者 冯琳 摄

为善举点赞

最美瞬间



慰问

6日上午,高区法院4名女法官前往困难居民家中,送去司法救助金。当天上午,慰问组共走访了3户家庭,力所能及为其解决实际困难。

本报记者 李孟霏
通讯员 雷鸣 摄影报道



义诊

日前,威海市立医院开展“三八节”巾帼文明志愿者服务活动,为西北社区居民和流动人口家庭人口成员免费义诊。

本报记者 王震 摄影报道

本报面向全城征集“爱心摄影师”,邀您拍下城市的感人行为。您可以使用手机或相机,捕捉身边的好人好事,用镜头记录爱的瞬间。本次活动投稿热线18906310641,QQ:289179228,邮箱:wangshuai399@126.com,或给本报新浪微博@今日威海留言。

心头一暖

游客街头帮孕妇系鞋带

8日中午,在幸福广场上,一位孕妇几次弯身系鞋带失败,一位小伙子见状,上前为孕妇系好鞋带。这名小伙子是青岛人,当时旅游行至幸福门遇到这样的场景,毫不犹豫地伸出援助之手。

据读者描述,三八妇女节当日,幸福广场游人很多。一名腹部隆起很高的孕妇发现鞋带松开后,试图俯身去系。但几次尝试均失败。这时,一名小伙子主动跑上前来,在征得孕妇同

意后为孕妇系好鞋带,并嘱托孕妇慢行。

这名热心的小伙来自青岛,此次是来威海旅游的。刚到幸福广场,他便见到孕妇行动不便的场景,便立即跑去帮忙。这位不愿透露姓名的小伙说,自己在大学期间及社会参与多家志愿者协会,平时时常帮助别人,这些事情都只是他力所能及的小事。

读者 李小庆
记者 冯琳 整理

暖春3月,遇上“雷锋月”。您是否有感动的事情想要和大家分享?欢迎您向本报推荐身边的好人好事。本栏目联系方式,电话:18906310658;QQ:332899639。您可以通过手机短信或QQ消息传递那份温暖。

读者来信

网友“其其周”:雷锋精神是什么?我们大力宣扬的雷锋在西方世界的普世价值中是每个人植根于内心的修养。

记者 李孟霏 整理

你心中的“雷锋”是什么样子的呢?一丝微笑、一次让座、一次帮忙……其实,雷锋精神正是生活中的点滴感动才让人感到长久温暖。如果你也曾被一个瞬间感动,那么不要吝啬你的留言和诉说,请与我们联系吧,让我们一起来传递感动。热线电话:13156086565,或给本报新浪微博@今日威海留言。



大学生热心义卖 救助“瓷娃娃”

本报3月9日讯(见习记者 桑志朋 实习生 蒋茜) 8日上午,山大(威海)的学子在蒙牛广场举办了关爱“瓷娃娃”的爱心义卖活动,得到不少大学生的响应。

义卖现场,倡议关爱“瓷娃娃”的红色横幅格外的引人注目,不时有大学生前来关注,有的大

学生还在条幅上签名。义卖志愿者们蹲在小摊前卖力地推销,希望路过的人们能献出一点爱心。现场一负责人介绍,瓷娃娃病又称成骨不全症或脆骨症,原发性骨脆症及骨膜发育不良等,其特征为骨质脆弱、蓝巩膜、耳聋、关节松弛。而目前,社会上对“瓷娃

娃”的关注有限,不少“瓷娃娃”家庭生活非常艰难,大学生们举行这次义卖就是想尽一份力,希望能唤起社会对“瓷娃娃”的关注。

日前,山大(威海)举行了多场义卖,义卖负责人之一、2012级日语2班的就业委员郑适禹说,“三月是雷锋月,我们一直想

着能做什么,班里的同学一块集思广益,最后我们想到了义卖”,另外,希望可以借节日的东风,筹集到更多的善款。

早在义卖的前几天,郑适禹他们就已经在校园里发出消息,同学们非常热情,纷纷捐献物品,包括书籍、棉衣、文具等。通过义

卖得到的钱,他们将通过网络捐给联合国儿童基金会,没有卖出的物品则通过邮寄给山区里有需要的孩子们。

“如果后续反响好,会一直做下去,能做成品牌活动最好,这样就能有一个稳定的平台持续帮助困难儿童”,郑适禹认真地说。



3月 买就送 买神龟馅饼就送齐鲁晚报

神龟馅饼威海区域餐厅即日起—2014年3月31日6:00-10:00在店内单笔消费满10元(现金)的顾客将免费获赠当日“齐鲁晚报”一份。先到先得,送完为止。

活动门店>>

- 古陌餐厅: 古陌路8号 5213145, 5213146
- 青岛路餐厅: 青岛中路乐天世纪城1号(乐天玛特2楼) 5998881, 5998882
- 古寨餐厅: 海滨餐厅: 海滨北路40号 5167022, 5168022
- 和平路6号苏宁电器广场2楼 5238530, 5206965
- 和平餐厅: 世昌大道97-5号 5863909, 5863189
- 文化餐厅: 文化西路148号 5690065, 5690015
- 侨乡餐厅: 海滨北路129-38(侨乡大润发南50米) 5311151, 5311152

